#### SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Decreto Promulgatorio del Convenio de Cooperación Técnica y Científica entre el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y la Organización de Estados del Caribe Oriental, firmado en la Ciudad de México, el once de septiembre de dos mil catorce.

| SECRETARIA DE ECONOMIA   |
|--|
| Proyecto de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-181-SCFI/SAGARPA-2017 Yogurt-Denominación, especificaciones fisicoquímicas y microbiológicas, información comercial y métodos de prueba.   |
| Proyecto de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-222-SCFI/SAGARPA-2017, Leche el polvo o leche deshidratada-Materia prima-Especificaciones, información comercial y métodos de prueba.  |
| Respuesta a los comentarios del Proyecto de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-189-SCFI-2016, Chile Habanero de la Península de Yucatán ( <i>Capsicum Chinens Jacq.</i> )- Especificaciones y métodos de prueba (cancelará a la Norma Oficial Mexicana NOM-189-SCFI-2012, Chile Habanero de la Península de Yucatán ( <i>Capsicum Chinense Jacq.</i> ) Especificaciones y métodos de prueba, publicada el 30 de noviembre de 2012), publicado el 25 de noviembre de 2016. |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-AA-175/3-SCFI-2017   |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-K-282-NYCE-2017  |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-K-281-NYCE-2017  |
| Aviso de consulta pública sobre la cancelación de las Normas de Referencia que se indican  |
| SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA  |
| Y ALIMENTACION   |

Convenio Modificatorio al Anexo Técnico de Ejecución del Estado de Querétaro para el ejercicio presupuestal 2017 y sus Apéndices I, II, III y IV.

#### SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO

Aviso de deslinde del predio de presunta propiedad nacional denominado Las Bugambilias Lote 18, con una superficie aproximada de 20-00-00 hectáreas, Municipio de Lázaro Cárdenas, Q. Roo.

#### **SECRETARIA DE TURISMO**

Convenio Modificatorio al Convenio de Coordinación para el otorgamiento de un subsidio que, en el marco del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos, celebran la Secretaría de Turismo y el Estado de Chiapas.

(Primera Sección) DIARIO OFICIAL Jueves 1 de febrero de 2018

#### **COMISION REGULADORA DE ENERGIA**

Acuerdo por el que la Comisión Reguladora de Energía aprueba el Estatuto del Sistema de Gestión del Capital Humano.

# COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD

Criterios para la contratación de servicios de fedatarios públicos, peritos, servicios jurídicos y de representación en procesos judiciales, arbitrales o administrativos para la Comisión Federal de Electricidad y sus empresas productivas subsidiarias.

#### **BANCO DE MEXICO**

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.

Tasas de interés interbancarias de equilibrio.

#### COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA

Aviso mediante el cual la autoridad investigadora de la Comisión Federal de Competencia Económica informa del inicio de la investigación por oficio identificada con el número de expediente IO-002-2017 por la posible comisión de prácticas monopólicas relativas en el mercado de servicios de plataformas de comercio electrónico en México y servicios relacionados con los mismos.

# INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES

#### TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

Acuerdo Específico E/JGA/5/2018 de la Junta de Gobierno y Administración, que establece las medidas de austeridad, ahorro y disciplina del gasto del Tribunal Federal de Justicia Administrativa, para el ejercicio fiscal 2018.

#### SEGUNDA SECCION

#### **INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL**

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se determinan los límites del financiamiento privado que podrán recibir los partidos políticos nacionales durante el ejercicio 2018 por sus militantes; simpatizantes, precandidatos y candidatos, así como el límite individual de las aportaciones de simpatizantes.

| Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba el procedimiento para la inscripción, reinscripción, cancelación y baja de personas físicas y morales nacionales en el Sistema de Registro Nacional de Proveedores, de conformidad con los artículos 356, 357 y 360 del Reglamento de Fiscalización, así como la invitación y lineamientos para el proceso de refrendo 2018, de conformidad con el artículo 359 bis del mismo ordenamiento     |
|--|
| Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, sobre la procedencia constitucional y legal de las modificaciones a los documentos básicos de la agrupación política nacional denominada Alianza Mexicana Alternativa, en cumplimiento a la Resolución INE/CG119/2017.  |
| Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, sobre la procedencia constitucional y legal de las modificaciones a la Declaración de Principios y Estatutos de la agrupación política nacional denominada Confío en México, en cumplimiento a la Resolución INE/CG112/2017.  |
| Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de los ingresos y gastos para el procedimiento interno de integración de listas de candidatos de los partidos políticos nacionales al cargo de Diputados para integrar la Asamblea Constituyente de la Ciudad de México identificada con la clave alfanumérica INE/CG440/2016.                |
| Síntesis de la Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de las irregularidades encontradas en el dictamen consolidado de la revisión de los informes de los ingresos y gastos para el desarrollo de las actividades para la obtención de apoyo ciudadano de los aspirantes a Candidatos Independientes al cargo de Diputados para integrar la Asamblea Constituyente de la Ciudad de México, identificada con la clave alfanumérica INE/CG442/2016 |
| CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS. OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO  |
| Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.  |

# **AVISOS**

Judiciales y generales.

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Declaratoria de Emergencia por la presencia de helada severa ocurrida del 16 al 18 de enero de 2018, en los municipios de General Cepeda, Ramos Arizpe y Zaragoza del Estado de Coahuila de Zaragoza. SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO Acuerdo por el que se dan a conocer los porcentajes y los montos del estímulo fiscal, así como las cuotas disminuidas del impuesto especial sobre producción y servicios aplicables a los combustibles que se indican, correspondientes al periodo que se especifica. ..... Acuerdo por el cual se dan a conocer los montos de los estímulos fiscales aplicables a la enajenación de gasolinas en la región fronteriza con los Estados Unidos de América, correspondientes al periodo que se especifica. SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISION SOCIAL Acta de instalación y clausura de la Convención Revisora en su aspecto salarial del Contrato Ley de la Industria Textil del Ramo de la Lana. Convenio de revisión salarial de fecha 19 de enero de 2018, firmado por los representantes de más de las dos terceras partes de los trabajadores sindicalizados y de patrones afectos al Contrato Ley de la Industria Textil del Ramo de la Lana. PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA Extracto del Protocolo de Actuación para el Personal de las Instancias de Procuración de Justicia del País, en casos que involucren la Orientación Sexual o la Identidad de Género. ..... Extracto del Protocolo Homologado para la Investigación del Delito de Tortura. ..... CONSEJO DE SALUBRIDAD GENERAL Cuarta Actualización de la Edición 2016 del Cuadro Básico y Catálogo de Auxiliares de Diagnóstico. CONSEJO NACIONAL PARA PREVENIR LA DISCRIMINACION

Acuerdo por el que se da a conocer la modificación al Estatuto Orgánico del Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, publicado el veintiuno de agosto de dos mil quince. ......

#### PODER JUDICIAL

### CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

| COTTOLIGO DE ELITORETE CHILITEDELINIE  |
|--|
| Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, por el que se impone al Auditorio del edificio anexo al sede del propio Consejo, el nombre de José Vicente Aguinaco Alemán.  |
| Aviso en relación con el trigésimo sexto concurso interno de oposición para la designación de Magistrados de Circuito.   |
| BANCO DE MEXICO  |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.  |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL   |
| Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, sobre la procedencia constitucional y legal de las modificaciones a los documentos básicos de la agrupación política nacional denominada Misión Esperanza, en cumplimiento a la Resolución INE/CG115/2017   |
| Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de la solicitud de registro del Convenio de Coalición Parcial denominada Juntos Haremos Historia para postular candidatura a Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, sesenta y dos fórmulas de candidaturas a Senadores por el principio de mayoría relativa y doscientos noventa y dos fórmulas de candidaturas a Diputados por el principio de mayoría relativa, presentado por el Partido del Trabajo, y por los partidos políticos nacionales denominados Morena y Encuentro Social, para contender bajo esa modalidad en el Proceso Electoral Federal 2017-2018. |
| AVISOS   |
| Judiciales y generales.  |

# SEGUNDA SECCION

# SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

PODER EJECUTIVO

#### **INDICE**

# PRIMERA SECCION

# PODER EJECUTIVO

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Acuerdos del Consejo Nacional de Seguridad Pública, aprobados en su Cuadragésima Tercera Sesión Ordinaria, celebrada el 21 de diciembre de 2017.

#### **SECRETARIA DE ECONOMIA**

Resolución por la que se acepta la solicitud de parte interesada y se declara el inicio de la investigación antidumping sobre las importaciones de poliéster fibra corta originarias de la República Popular China, independientemente del país de procedencia.

# SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

Convenio Modificatorio al Apéndice III del Anexo Técnico de Ejecución Específico para la operación del Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria para el ejercicio presupuestal 2017 del Estado de Tamaulipas.

#### INSTITUTO NACIONAL DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA

Criterios Específicos para la operación del Componente 4. Para la instalación y mantenimiento de bebederos escolares del Programa de la Reforma Educativa.

#### PODER JUDICIAL

#### CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, que reforma el similar 21/2012, relacionado con el Programa de Prácticas Judiciales en los Órganos Jurisdiccionales a cargo del Consejo de la Judicatura Federal, en relación con el número de participantes en el programa. ......

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.  |
|--|
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| AVISOS   |
| Judiciales y generales.  |
| SEGUNDA SECCION  |
| PODER EJECUTIVO  |
| SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO   |
| Manual de Organización General del Instituto de Administración y Avalúos de Bienes Nacionales.   |
| TERCERA SECCION PODER EJECUTIVO  |
| PODER EJECUTIVO  |
| SECRETARIA DE SALUD  |
| Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nuevo León. |
| CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO  |
| Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.  |

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Iglesia Bautista Jesús El Buen Pastor de San Pedro Atoyac, Mariscala de Juárez. Huajuapan de León, Oaxaca para constituirse en asociación religiosa; derivada de Convención Nacional Bautista de México, A.R.

Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Iglesia Bautista El Buen Pastor de Miahuatlán, Oaxaca; para constituirse en asociación religiosa; derivada de Convención Nacional Bautista de México, A.R.

#### SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Notificación mediante la cual se da a conocer el inicio del procedimiento administrativo para emitir la Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles Federales que se señalan, por encontrarse en el supuesto de lo establecido en el artículo 29 fracción IV en relación con el artículo 6 fracción VI, ambos de la Ley General de Bienes Nacionales.

### SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Acuerdo por el que se da a conocer al público en general el domicilio oficial de la Delegación de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el Estado de Hidalgo. ......

## SECRETARIA DE SALUD

Decreto por el que se reforman y derogan diversas disposiciones del Reglamento Interior de la Secretaría de Salud.

Convenio de Coordinación que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Guerrero, para la operación, mantenimiento y actualización de la información proporcionada al Registro Nacional de Centros de Atención Infantil (RENCAI).

#### CENTRO NACIONAL DE CONTROL DE ENERGIA

Aviso mediante el cual se informa de la publicación de las Políticas, Bases y Lineamientos en materia de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Centro Nacional de Control de Energía.

#### PODER JUDICIAL

#### CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la  |
|--|
| República Mexicana.  |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| Equivalencia de las monedas de diversos países con el dólar de los Estados Unidos de América, correspondiente al mes de enero de 2018.   |
| INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA  |
| Acuerdo por el que se autoriza la publicación de la Estructura Ocupacional del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, para el Ejercicio Fiscal 2018.   |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL   |
| Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el cual se emiten criterios generales para favorecer el adecuado desarrollo de debates entre candidatas y candidatos a diputaciones federales y senadurías, promoverlos y elevar su calidad en el Proceso Electoral Federal 2017-2018.  |
| Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se modifica el Reglamento de Procedimientos Sancionadores en Materia de Fiscalización, aprobado el diecinueve de noviembre de dos mil catorce en sesión extraordinaria del Consejo General del Instituto Nacional Electoral mediante el Acuerdo INE/CG264/2014, modificado a su vez con los Acuerdos INE/CG1048/2015 e INE/CG319/2016. |
| AVISOS   |
| Judiciales y generales.  |
| Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Segunda y Tercera Secciones)   |

## **SECRETARIA DE GOBERNACION**

| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Cristiana Pentecostés Eben Ezer en Jardín Juárez, para constituirse en asociación religiosa.  |
|--|
| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Casa de Naciones en México, para constituirse en asociación religiosa.  |
| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Visión Apostólica, para constituirse en asociación religiosa.   |
| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Fraternidad Sacerdotal de Cristo, para constituirse en asociación religiosa.  |
| SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES  |
| Acuerdo por el que se dan a conocer los valores de cada una de las variables que integran las fórmulas para determinar durante el ejercicio fiscal 2018 las zonas de disponibilidad, a que se refieren las fracciones I y II, del artículo 231 de la Ley Federal de Derechos, vigente a partir del 1 de enero de 2014.   |
| Aviso por el que se prorroga por un plazo de seis meses contados a partir del 10 de febrero de 2018, la vigencia de la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-004-ASEA-2017, Especificaciones y requisitos en materia de seguridad industrial, seguridad operativa y protección al medio ambiente para el diseño, construcción, pre-arranque, operación, mantenimiento, cierre y desmantelamiento de estaciones de servicio con fin específico para el expendio al público de gas licuado de petróleo, por medio del llenado parcial o total de recipientes portátiles a presión, publicada el 8 de agosto de 2017. |
| SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION   |
| Convenio Modificatorio al Anexo Técnico de Ejecución del Estado de Zacatecas para el ejercicio presupuestal 2017 y sus apéndices I, II, III y IV.  |
| SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES   |
| Convenio de Coordinación de Acciones que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y el Estado de Sinaloa, con el objeto de llevar a cabo la liberación del Derecho de  |

#### SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Aviso General por el que se da a conocer el cambio de domicilio del Órgano Interno de Control en el Instituto del Fondo Nacional para el Consumo de los Trabajadores.

#### **SECRETARIA DE SALUD**

#### **SECRETARIA DE CULTURA**

Lista de personas autorizadas para fungir como árbitros en el procedimiento arbitral regulado por la Ley Federal del Derecho de Autor.

Arancel del Procedimiento Arbitral en Materia de Derechos de Autor.

### **COMISION NACIONAL DE HIDROCARBUROS**

Fallo de la Licitación Pública Internacional CNH-R02-L04/2017.

#### **COMISION REGULADORA DE ENERGIA**

Acuerdo por el que la Comisión Reguladora de Energía modifica las Disposiciones Administrativas de Carácter General que establecen los formatos para la presentación de información diaria por parte de los permisionarios de comercialización de gas natural a que hace referencia la Resolución RES/1824/2016.

#### CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA

Manual de Organización del Instituto de Ecología, A. C.

#### **INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL**

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral, por el que se determinan las reglas para la contabilidad, rendición de cuentas y fiscalización, así como los gastos que se consideran como de precampaña para el proceso electoral ordinario 2017-2018, así como de los procesos extraordinarios que de éstos deriven; mediante el cual se modifica el artículo 8, párrafo 5, en cumplimiento a lo dispuesto en la sentencia identificada como SUP-RAP-773/2017 y acumulados.

#### INSTITUTO NACIONAL PARA LA EVALUACION DE LA EDUCACION

Lineamientos para la selección del personal docente y técnico docente que se desempeñarán como tutores en los programas de regularización del personal docente y técnico docente con resultado insuficiente en la evaluación del desempeño primera y segunda oportunidad en educación básica y media superior. LINEE-01-2018.

#### **SEGUNDA SECCION**

## **INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL**

Resolución del Consejo General del Instituto Nacional Electoral respecto de la solicitud de registro del convenio de la coalición parcial denominada Coalición Por México al Frente para postular candidatura a Presidente de los Estados Unidos Mexicanos, cincuenta y ocho fórmulas de candidaturas a senadores por el principio de mayoría relativa y doscientos sesenta y nueve fórmulas de candidaturas a Diputados por el principio de mayoría relativa, presentado por el Partido Acción Nacional, el Partido de la Revolución Democrática y el partido político nacional denominado Movimiento Ciudadano, para contender bajo esa modalidad en el Proceso Electoral Federal 2017-2018.

#### TERCERA SECCION

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la<br>República Mexicana. |
|--|
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS,   |
| OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO   |
| _icitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.  |
| AVISOS   |
| Judiciales y generales.  |

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Convenio de Coordinación que celebran la Secretaría de Gobernación y el Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave, para el otorgamiento del subsidio destinado al Proyecto para la Atención de la Declaratoria de Alerta de Violencia de Género contra las Mujeres en dicha entidad. ...... Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de lluvia severa e inundación pluvial y fluvial del 28 al 30 de enero de 2018, que afectó 10 municipios del Estado de Chiapas. ..... SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO Resolución por la que se autoriza a Grupo Financiero Santander México, S.A. de C.V. para organizarse como sociedad controladora filial en términos de la Ley para Regular las Agrupaciones Financieras y la constitución y funcionamiento del respectivo Grupo Financiero Filial. Acuerdo por el que se dan a conocer los porcentajes y los montos del estímulo fiscal, así como las cuotas disminuidas del impuesto especial sobre producción y servicios aplicables a los combustibles que se indican, correspondientes al periodo que se especifica. Acuerdo por el cual se dan a conocer los montos de los estímulos fiscales aplicables a la enajenación de gasolinas en la región fronteriza con los Estados Unidos de América, correspondientes al periodo que se especifica. Acuerdo por el que se otorga la patente de agente aduanal número 1771 al ciudadano Gabino Mancilla Téllez, para ejercer funciones con tal carácter ante la aduana de Mexicali, como aduana de adscripción, en virtud del retiro voluntario de la agente aduanal Rosa María Mancilla Villa. ...... Oficio mediante el cual se autoriza la fusión de Grupo Financiero Santander México, S.A.B. de C.V. como sociedad fusionada que se extingue con Banco Santander (México), S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Santander México como sociedad fusionante que subsiste.

#### **SECRETARIA DE ECONOMIA**

# SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Morelos.  |
|--|
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Nuevo León.   |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Sonora.   |
| COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD   |
| Nota Aclaratoria al Estatuto Orgánico de CFE Generación III, publicado el 2 de enero de 2018   |
| PODER JUDICIAL   |
| CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL   |
| Acuerdo General 3/2018 del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal, relativo al cambio de domicilio y residencia del Primer Tribunal Colegiado y del Tribunal Unitario, ambos del Vigésimo Octavo Circuito; de los Juzgados Primero, Segundo y Tercero de Distrito en el Estado de Tlaxcala, así como al cambio de denominación y domicilio de la oficina de correspondencia común de los juzgados de Distrito de la propia entidad federativa, todos con residencia en Tlaxcala, Tlaxcala. |
| BANCO DE MEXICO  |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.  |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| Valor de la unidad de inversión.   |

# INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA

| Índice nacional de precios al consumidor.   |
|---|
| INSTITUTO NACIONAL PARA LA EVALUACION DE LA EDUCACION   |
| Manual que regula las percepciones de los servidores públicos del Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación para el ejercicio fiscal 2018.  |
| Estructura Ocupacional del Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación para el ejercicio fiscal 2018.   |
| SEGUNDA SECCION<br>PODER EJECUTIVO  |
| SECRETARIA DE ENERGIA   |
| Acuerdo por el que se emite el Manual para la Interconexión de Centrales Eléctricas y Conexión de Centros de Carga. (Continúa en la Tercera Sección).   |
| TERCERA SECCION   |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL  |
| Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se modifica el diverso INE/CG409/2017, mediante el cual se reformaron y adicionaron diversas disposiciones del Reglamento de Fiscalización, en acatamiento a la sentencia dictada por la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, en el expediente SUP-RAP-623/2017 y acumulados. (Continúa en la Cuarta Sección). |
| CUARTA SECCION  |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL  |
| Comunicado por el que se informan los plazos para el registro de candidatos a cargos federales de elección popular para el Proceso Electoral Federal 2018.  |
| <u>AVISOS</u>   |
| Judiciales y generales.   |

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Declaratoria de Emergencia por la presencia de inundación fluvial ocurrida los días 30 y 31 de enero de 2018, en los municipios de Las Choapas, Minatitlán y Uxpanapa del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave.

#### SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Acuerdo por el que se dan a conocer los resultados del estudio técnico de las aguas nacionales superficiales en las cuencas hidrológicas Salado, Cocula, Ahuacatlán, Atenguillo, Ameca Pijinto, Ameca Ixtapa A, Talpa, Mascota y Ameca Ixtapa B, de la Región Hidrológica número 14 Río Ameca.

#### SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Circular por la que se comunica a la Procuraduría General de la República, las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal, así como a las empresas productivas del Estado y sus empresas subsidiarias, y entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona moral Talleres Industriales Cárdenas, S.A. de C.V.

#### SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Campeche.

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Sinaloa.

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Zacatecas.

#### **SECRETARIA DE SALUD**

Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tabasco.

#### INSTITUTO MEXICANO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

Acuerdo por el que se modifica el diverso por el que se establecen los plazos de respuesta a diversos trámites ante el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial.

Acuerdo por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones del Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos para la atención de solicitudes, peticiones y promociones presentadas conforme al Protocolo concerniente al Arreglo de Madrid relativo al Registro Internacional de Marcas, ante el Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial.

#### BANCO DE MEXICO

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.

Tasas de interés interbancarias de equilibrio.

Costo de captación a plazo de pasivos denominados en dólares de Estados Unidos de América, a cargo de las instituciones de banca múltiple del país (CCP-Dólares).

## SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

#### **SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES**

Proyecto de Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-036-SCT3-2017, Que establece los límites máximos permisibles de ruido producidos por las aeronaves.

# TERCERA SECCION PODER EJECUTIVO

#### CONSEJO DE SALUBRIDAD GENERAL

Edición 2017 del Cuadro Básico y Catálogo de Nutriología.

#### PODER JUDICIAL

#### SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Controversia Constitucional 210/2016, así como el Voto Particular formulado por el Ministro José Fernando Franco González Salas.

# CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

| Acuerdo CCNO/1/2018 de la Comisión de Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, relativo al cambio de domicilio del Primer Tribunal Colegiado y del Tribuna Unitario, ambos del Vigésimo Quinto Circuito, así como de los Juzgados Primero, Segundo y Tercero de Distrito en el Estado de Durango, todos con residencia en la ciudad del mismo nombre, y de las oficinas de correspondencia común de los Tribunales Colegiados y de los Juzgados de Distrito que les prestan servicio, en esa residencia y entidad federativa. |
|---|
| Acuerdo CCNO/2/2018 de la Comisión de Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la exclusión de turno de nuevos asuntos a los Tribunales Unitarios Primero al Quinto del Tercer Circuito.   |
| Acuerdo CCNO/3/2018 de la Comisión de Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la exclusión de turno de nuevos asuntos a los Tribunales Unitarios Primero y Segundo del Decimoprimer Circuito, con residencia en Morelia, Michoacán.   |
| Acuerdo CCNO/4/2018 de la Comisión de Creación de Nuevos Órganos del Consejo de la Judicatura Federal, relativo a la exclusión de turno de nuevos asuntos a los Tribunales Colegiados Primero y Segundo del Vigésimo Quinto Circuito, con residencia en Durango Durango.  |
| INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION<br>Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES  |
| Acuerdo mediante el cual se aprueban los Lineamientos que establecen los parámetros modalidades y procedimientos para la portabilidad de datos personales.  |
| Acuerdo mediante el cual se aprueba el Manual de Percepciones de los Servidores Públicos de Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales para el ejercicio fiscal dos mil dieciocho.   |
| <u>AVISOS</u>   |

Judiciales y generales.

#### SECRETARIA DE GOBERNACION

Declaratoria de Desastre Natural por la ocurrencia de granizada severa el 30 de enero de 2018, que afectó al Municipio de San Miguel Amatlán del Estado de Oaxaca.

Declaratoria de Emergencia por la presencia de lluvia severa en 5 municipios del Estado de Chiapas e inundación pluvial y fluvial en 5 municipios de dicha entidad federativa, ocurridas del 28 al 30 de enero de 2018.

Declaratoria de Emergencia por la presencia de lluvia severa el día 29 de enero de 2018 en el Municipio de Tacotalpa del Estado de Tabasco; lluvia severa el día 29 de enero de 2018 e inundación pluvial y fluvial el día 30 de enero de 2018 en el Municipio de Teapa, e inundación pluvial y fluvial el día 1 de febrero de 2018 en el Municipio de Macuspana de dicha entidad federativa.

Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de helada severa ocurrida del 16 al 18 de enero de 2018, en los municipios de General Cepeda, Ramos Arizpe y Zaragoza del Estado de Coahuila de Zaragoza.

#### SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Cancelación de la acreditación del señor Wolfgang Albert Schratter, Cónsul Honorario del Reino de Suecia, en la ciudad de Guadalajara, con circunscripción consular en los estados de Colima y Jalisco.

#### SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Oficio mediante el cual se autoriza la fusión de Chubb de México, Compañía Afianzadora, S.A. de C.V., como fusionada, y ACE Fianzas Monterrey, S.A. (en proceso de transformación a Chubb Fianzas Monterrey, Aseguradora de Caución, S.A.), como fusionante que subsiste. ............

#### SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Aviso General por el que se da a conocer el cambio de domicilio del Órgano Interno de Control en Telecomunicaciones de México.

#### SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo, Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Colima.

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo, Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Michoacán de Ocampo.

#### PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Acuerdo por el que se actualizan los miembros del Consejo de Profesionalización de la Procuraduría General de la República y se integra a la Unidad de Investigaciones Cibernéticas y Operaciones Tecnológicas como miembro.

#### INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

Aviso mediante el cual se da a conocer el Acuerdo referente a la designación del Lic. Plutarco Márquez Pérez, Jefe de División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá las ausencias de la Dra. Rosa María Arce Herrera, Directora de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de Gineco Obstetricia No. 3, Dr. Víctor Manuel Espinosa de los Reyes Sánchez, Centro Médico Nacional La Raza, en la Ciudad de México, del Instituto Mexicano del Seguro Social. ......

#### PODER JUDICIAL

#### SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Controversia Constitucional 163/2016, así como el Voto Particular formulado por el Ministro José Fernando Franco González Salas.

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en l<br>República Mexicana. |
|---|
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| Reformas al Acuerdo de Adscripción de las Unidades Administrativas del Banco de México                            |

#### **COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA**

Aviso por el que la autoridad investigadora de la Comisión Federal de Competencia Económica inicia la investigación por denuncia identificada bajo el número de expediente DE-020-2017, por la posible comisión de prácticas monopólicas absolutas en el mercado del acero adquirido por autoridades públicas en el territorio nacional.

### INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES

Convocatoria a la licitación pública para concesionar el uso, aprovechamiento y explotación comercial de 120 MHz de espectro radioeléctrico disponibles en la banda de frecuencias 2500-2690 MHz (Licitación No. IFT-7).

# INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES

#### INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

#### **SEGUNDA SECCION**

# PODER EJECUTIVO

| SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES  |
|--|
| Respuesta a los comentarios del Proyecto de Norma Oficial Mexicana NOM-007-ASEA-2016, Transporte de Gas Natural, etano y gas asociado al carbón mineral por medio de ductos, publicado el 21 de septiembre de 2016.  |
| SECRETARIA DE ECONOMIA   |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-V-032-NORMEX-2017  |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-B-505-CANACERO-2017  |
| Listado de documentos en revisión, dictaminados, autorizados, exentos y con opinión por parte de la Comisión Federal de Mejora Regulatoria en el periodo comprendido entre el 1 y el 31 de enero de 2018.  |
| TERCERA SECCION<br>PODER EJECUTIVO   |
| SECRETARIA DE SALUD  |
| Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Hidalgo  |
| Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Puebla. |
| SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO   |
| Lineamientos del Programa de Modernización de los Registros Públicos de la Propiedad y Catastros.  |
| CUARTA SECCION   |
| CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO  |
| Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. (Continúa en la Quinta Sección)  |
| QUINTA SECCION   |
| AVISOS   |
| Judiciales y generales.  |

#### SECRETARIA DE GOBERNACION

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Congregación Cristiana Palabra Viva Bautista Independiente, para constituirse en asociación religiosa.....

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Centro de Restauración Familiar Manantial de Vida, para constituirse en asociación religiosa.

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Cristiana, Ministerio Cosecha Mundial, para constituirse en asociación religiosa.

#### SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

#### SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Norma Oficial Mexicana NOM-004-ASEA-2017, Sistemas de recuperación de vapores de gasolinas para el control de emisiones en estaciones de servicio para expendio al público de gasolinas-Métodos de prueba para determinar la eficiencia, mantenimiento y los parámetros para la operación.

#### SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

Requisitos médicos relativos al personal técnico aeronáutico.

Requisitos médicos relativos al personal técnico de transporte marítimo.

#### SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas gubernamentales, así como a las entidades federativas, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona moral Proyectos y Construcciones Ibague, S.A. de C.V.

#### TELECOMUNICACIONES DE MEXICO

Acuerdo por el que se abroga el Estatuto Orgánico de Telecomunicaciones de México, publicado el 14 de agosto de 2006, y sus reformas publicadas el 12 de noviembre de 2008, 8 de abril de 2010, 9 de diciembre de 2011 y 20 de mayo de 2014, y se expide el nuevo Estatuto Orgánico de Telecomunicaciones de México.

#### PODER JUDICIAL

#### SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Controversia Constitucional 216/2016, así como el Voto Particular formulado por el Ministro José Fernando Franco González Salas.

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.  |
|--|
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA  |
| Acuerdo CFCE-026-2018 mediante el cual el Pleno de la Comisión Federal de Competencia Económica modifica las disposiciones regulatorias de la Ley Federal de Competencia Económica.  |
| INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES  |
| Extracto del Acuerdo por el cual la autoridad investigadora del Instituto Federal de Telecomunicaciones inicia el procedimiento de investigación para determinar la posible existencia de barreras a la competencia y libre concurrencia que puedan generar efectos anticompetitivos en el mercado de servicios de telecomunicaciones fijas con dimensión geográfica circunscrita al Estado de México, radicado bajo el número de expediente AI/DC-001-2018.     |
| Extracto del Acuerdo por el cual la autoridad investigadora del Instituto Federal de Telecomunicaciones inicia el procedimiento de investigación para determinar la posible existencia de barreras a la competencia y libre concurrencia que puedan generar efectos anticompetitivos en el mercado de servicios de telecomunicaciones fijas con dimensión geográfica circunscrita al Estado de Guanajuato, radicado bajo el número de expediente Al/DC-002-2018. |
| SEGUNDA SECCION<br>PODER EJECUTIVO   |
| SECRETARIA DE SALUD  |
| Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tlaxcala.   |
| <u>AVISOS</u>  |
| Judiciales y generales.  |
| Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Tercera y Cuarta Secciones)  |

# INDICE

# PODER EJECUTIVO

# **SECRETARIA DE GOBERNACION**

| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Ministerio Presencia Divina, para |
|--|
| constituirse en asociación religiosa.  |
|  |
| Extracto de la solicitud de registro de la entidad interna denominada Parroquia de Cristo Rey,     |
| Chaparrosa, Villa de Cos, Zac., para constituirse en asociación religiosa; derivada de Diócesis de |
| Zacatecas, A.R.  |
|  |
| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Apostólica de Jesucristo  |
| Manantial de Aguas Vivas, para constituirse en asociación religiosa.                               |
|  |
| SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO   |
|  |
| Acuerdo mediante el cual se expide el Manual de Percepciones de los Servidores Públicos de las     |
| Dependencias y Entidades de la Administración Pública Federal                                      |

#### INDICE PRIMERA SECCION PODER LEGISLATIVO

#### **CAMARA DE DIPUTADOS**

Decreto por el que se reforman la fracción IV del artículo 104 y la fracción III del artículo 105 del Reglamento de la Cámara de Diputados.

#### PODER EJECUTIVO

#### SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Acuerdo por el que se reforma el diverso mediante el que se dan a conocer las resoluciones y listados emitidos por el Consejo de Seguridad de la Organización de las Naciones Unidas respecto a la República Popular Democrática de Corea.

#### SECRETARIA DE LA DEFENSA NACIONAL

Acuerdo mediante el cual se determina la jurisdicción de los Tribunales Militares de Juicio Oral y los Juzgados Militares de Control.

## SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Oficio 500-05-2018-5831 mediante el cual se comunica listado de contribuyentes que desvirtuaron la presunción de inexistencia de operaciones prevista en el primer párrafo del artículo 69-B del Código Fiscal de la Federación.

Oficio 500-05-2018-5857 mediante el cual se comunica listado global de presunción de contribuyentes que se ubicaron en el supuesto previsto en el artículo 69-B, párrafo primero del Código Fiscal de la Federación.

Acuerdo por el que se destinan al Gobierno del Estado de Sinaloa, dos fracciones de terreno con superficies de 338.27 m² y 1,394.47 m², las cuales forman parte de un inmueble federal de mayor extensión denominado Casa del Marino, ubicado en Paseo Claussen s/n, frente a la Colonia Los Pinos, Municipio de Mazatlán, Estado de Sinaloa.

#### SECRETARIA DE ECONOMIA

| Norma Oficial Mexicana NOM-218-SCFI-2017, Interfaz digital a redes públicas (Interfaz digita<br>a 2 048 KBIT/S y a 34 368 KBIT/S)   |
|---|
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-001-SCFI-2017   |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-029-1-SCFI-2017   |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-043-SCFI-2017   |
| Aviso de consulta pública sobre la cancelación de las Normas de Referencia<br>NRF-046-PEMEX-2012, NRF-058-PEMEX-2012, NRF-105-PEMEX-2012<br>NRF-284-PEMEX-2012, NRF-298-PEMEX-2012, NRF-299-PEMEX-2012<br>NRF-300-PEMEX-2012, NRF-301-PEMEX-2012 y NRF-302-PEMEX-2012 |

#### SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

Convenio de Coordinación en materia de reasignación de recursos que celebran la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y el Gobierno de la Ciudad de México, que tiene por objeto transferir recursos presupuestarios federales a la entidad federativa en materia del Programa: Tren Interurbano de Pasajeros Toluca-Valle de México.

Requisitos médicos relativos al personal técnico ferroviario.

Requisitos médicos relativos al personal del autotransporte público federal.

(Primera Sección) DIARIO OFICIAL Jueves 15 de febrero de 2018

SECRETARIA DE SALUD Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Chiapas. Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Durango. Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de México. **BANCO DE MEXICO** Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana. Tasas de interés interbancarias de equilibrio.

#### **AVISOS**

Judiciales y generales.

#### SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

# SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

Acuerdo por el que se declara como zona libre del barrenador grande del hueso del aguacate (Heilipus lauri), barrenador pequeño del hueso del aguacate (Conotrachelus aguacatae y C. perseae) y de la palomilla barrenadora del hueso (Stenoma catenifer), a la Zona Agroecológica de Miahuatlán del Municipio de Ixtapan del Oro, Zona Agroecológica Loma-Cruz de Piedra del Municipio de Coatepec Harinas y Zona Agroecológica Cruz Verde-Los Berros Cuentla del Municipio de San Simón de Guerrero, Estado de México.

# CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO

Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Decreto por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley del Instituto Nacional de las Mujeres, en materia de igualdad. SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES Decreto por el que se aprueba el Segundo Protocolo Modificatorio del Protocolo Adicional al Acuerdo Marco de la Alianza del Pacífico, suscrito en Puerto Varas, Chile, el primero de julio de dos mil dieciséis. Decreto por el que se aprueba el Acuerdo entre el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Banco de Desarrollo de América del Norte relativo al Establecimiento de una Oficina de Representación en los Estados Unidos Mexicanos, hecho en San Antonio, Texas y en la Ciudad de México el tres y el trece de julio de dos mil diecisiete, respectivamente. Decreto Promulgatorio del Convenio entre los Estados Unidos Mexicanos y la República de Colombia sobre las Medidas que deben Adoptarse para Prohibir e Impedir el Robo y/o Hurto, la Introducción, la Extracción y el Tráfico Ilícitos de Bienes Culturales, firmado en la ciudad de Cartagena de Indias, República de Colombia, el once de diciembre de dos mil quince. ..... SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley de Planeación. Acuerdo por el que se dan a conocer los porcentajes y los montos del estímulo fiscal, así como las cuotas disminuidas del impuesto especial sobre producción y servicios aplicables a los combustibles que se indican, correspondientes al periodo que se especifica. Acuerdo por el cual se dan a conocer los montos de los estímulos fiscales aplicables a la enajenación de gasolinas en la región fronteriza con los Estados Unidos de América, correspondientes al periodo que se especifica. SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA **Y ALIMENTACION** Decreto por el que se reforman los artículos 106, primer párrafo y 108, segundo párrafo de la Ley Federal de Sanidad Animal. Acuerdo por el que se declara como zona libre del barrenador grande del hueso del aguacate (Heilipus lauri), barrenador pequeño del hueso del aguacate (Conotrachelus aguacatae y C. Perseae) y de la palomilla barrenadora del hueso (Stenoma catenifer), a los municipios de Morelia, Zitácuaro, Tzintzuntzan y Villa Morelos, Michoacán de Ocampo. .....

#### SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES

Aviso por el que se da a conocer el cambio de domicilio de la Subsecretaría de Comunicaciones y de sus unidades administrativas adscritas, de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

Oficio mediante el cual la Secretaría de Hacienda y Crédito Público autorizó cobrar para el ejercicio fiscal 2017 a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, bajo el esquema de aprovechamientos, los conceptos y montos que enterarán las distintas Administraciones Portuarias Integrales, así como los concesionarios de bienes y servicios portuarios distintos de las concesiones para APIs.

#### SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

#### **SECRETARIA DE SALUD**

Decreto por el que se reforma la fracción II del artículo 6 de la Ley de los Institutos Nacionales de Salud.

#### SECRETARIA DE CULTURA

Decreto por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley Federal sobre Monumentos y Zonas Arqueológicos, Artísticos e Históricos.

#### PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Acuerdo A/011/18 por el que se reforma el diverso A/173/16, por el que se delegan en los servidores públicos que se indican, facultades previstas en diversas leyes. ......

Acuerdo A/012/18 por el que se reforma el diverso A/117/15, por el que se crea la Unidad de Investigación de Delitos para Personas Migrantes y el Mecanismo de Apoyo Exterior de Búsqueda e Investigación y se establecen sus facultades.

Acuerdo A/013/18 por el que se crea la Fiscalía Especializada en Investigación de los Delitos de Desaparición Forzada y se establecen sus atribuciones.

### CONSEJO NACIONAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA

Manual de Organización del Centro de Ingeniería y Desarrollo Industrial (CIDESI). .....

Modificaciones al Reglamento de Becas del Programa de Fomento, Formación y Consolidación de Capital Humano de Alto Nivel.

Modificaciones al Reglamento del Sistema Nacional de Investigadores.

# PODER JUDICIAL

#### SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Acción de Inconstitucionalidad 29/2016, así como los Votos Concurrentes formulados por los Ministros Jorge Mario Pardo Rebolledo, Arturo Zaldívar Lelo de Larrea y Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena.

#### CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Aviso por el que se informa la anulación del Vigésimo octavo concurso interno de oposición para la designación de jueces de Distrito.

#### **BANCO DE MEXICO**

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.

Tasas de interés interbancarias de equilibrio.

#### **INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL**

Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se presentan las obligaciones que derivan de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria y del Decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2018, respecto a las medidas de racionalidad y disciplina presupuestaria, a propuesta de la Junta General Ejecutiva.

#### SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

#### CONSEJO DE SALUBRIDAD GENERAL

Edición 2017 del Cuadro Básico y Catálogo de Medicamentos. (Continúa en la Tercera Sección).

#### TERCERA SECCION

#### INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA

Encadenamiento de productos del índice nacional de precios al consumidor, correspondiente al mes de enero de 2018.

#### **AVISOS**

Judiciales y generales.

#### SECRETARIA DE GOBERNACION

Aviso por el que se informa el domicilio de las oficialías de partes de la Subsecretaría de Derechos Humanos de la Secretaría de Gobernación y de sus unidades administrativas. ..... Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de inundación fluvial ocurrida los días 30 y 31 de enero de 2018, en los municipios de Las Choapas, Minatitlán y Uxpanapa del Estado de Veracruz de Ignacio de la Llave. SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales, que se señalan. SECRETARIA DE ECONOMIA Proyecto Norma Oficial Mexicana PROY-NOM-223-SCFI/SAGARPA-2017, Queso-Denominación, especificaciones, información comercial y métodos de prueba. ..... Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-007-SCFI-2017. ..... Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-044-SCFI-2017. ..... Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-031-SCFI-2017. ..... Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-X-011-SCFI-2017. ..... SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA **Y ALIMENTACION** Convenio de Coordinación para el Desarrollo Rural Sustentable que celebran la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación y el Estado de Coahuila de Zaragoza. Convenio de Coordinación para realizar acciones de verificación e inspección vinculadas al control de la movilización agropecuaria, acuícola y pesquera, que celebran la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación y el Estado de Oaxaca. ...... Aviso por el que se da a conocer información relativa a solicitudes de títulos de obtentor de variedades vegetales, correspondiente al mes de diciembre de 2017. **SECRETARIA DE SALUD** Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Michoacán de Ocampo.

| Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nuevo León.                             |
|---|
| Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Sonora.                                 |
| Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y Petróleos Mexicanos.                                 |
| Convenio Específico de Colaboración para la transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios, para la ejecución de proyectos y/o reconocimientos cuyo propósito es contribuir a desarrollar el Programa Calidad en la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Instituto Nacional de Cardiología Ignacio Chávez. |
| SECRETARIA EJECUTIVA DEL SISTEMA NACIONAL ANTICORRUPCION  |
| Acuerdo mediante el cual se establece el calendario de labores para el año 2018 y enero de 2019, de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Nacional Anticorrupción   |
| BANCO DE MEXICO   |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.   |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES   |
| Aviso mediante el cual el Instituto Federal de Telecomunicaciones informa de la publicación en su portal en el apartado de Transparencia de sus políticas y bases en materia de adquisiciones, arrendamientos y contratación de servicios de cualquier naturaleza.  |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL  |
| Acuerdo INE/CTSPEL001/2017 de la Comisión Temporal de Seguimiento de los Procesos Electorales Locales 2016-2017 por el que se modifican los anexos 9.2-F1, 9.2-F2 y 9.3 del Reglamento de Elecciones del Instituto Nacional Electoral, relativos a los formatos para el registro  |

#### **SEGUNDA SECCION**

de los representantes de los partidos políticos y candidatos independientes, generales y ante mesas directivas de casilla.

#### PODER EJECUTIVO

## SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Norma Oficial Mexicana NOM-044-SEMARNAT-2017, Que establece los límites máximos permisibles de emisión de monóxido de carbono, óxidos de nitrógeno, hidrocarburos no metano, hidrocarburos no metano más óxidos de nitrógeno, partículas y amoniaco, provenientes del escape de motores nuevos que utilizan diésel como combustible y que se utilizarán para la propulsión de vehículos automotores con peso bruto vehícular mayor a 3,857 kilogramos, así como del escape de vehículos automotores nuevos con peso bruto vehicular mayor a

| 3,857 kilogramos equipados con este tipo de motores.  |
|---|
| SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA   |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Aguascalientes.  |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Baja California. |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Durango.         |
| <u>AVISOS</u>   |
| Judiciales y generales.   |

### TERCERA SECCION

# INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA

Índice nacional de precios al consumidor.

#### **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa en 5 municipios del Estado de Chiapas e inundación pluvial y fluvial en 5 municipios más de dicha entidad federativa, ocurridas del 28 al 30 de enero de 2018. Aviso de Término de la Emergencia por la presencia de lluvia severa el día 29 de enero de 2018 en el Municipio de Tacotalpa del Estado de Tabasco; lluvia severa el día 29 de enero de 2018 e inundación pluvial y fluvial el día 30 de enero de 2018 en el Municipio de Teapa, e inundación pluvial y fluvial el día 1 de febrero de 2018 en el Municipio de Macuspana de dicha entidad federativa. **SECRETARIA DE MARINA** Manual de Organización General de la Secretaría de Marina. SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los inmuebles federales que se señalan. SECRETARIA DE SALUD Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Nayarit. ..... Norma Oficial Mexicana NOM-002-SSA3-2017, Para la organización y funcionamiento de los servicios de radioterapia. INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL Aviso mediante el cual se informa que las Jefaturas de Servicios de: Jurídicos, Finanzas, Administrativos, Prestaciones Médicas, Afiliación y Cobranza, Desarrollo de Personal, de Salud en el Trabajo, Prestaciones Económicas y Sociales, Área de Auditoría, Quejas y Responsabilidades, así como las Coordinaciones Delegacionales de: Atención y Orientación al Derechohabiente, Informática, Competitividad, Comunicación Social, de la Delegación Estatal Morelos, cambian de domicilio a partir del 1 de febrero de 2018.

#### **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la   |
|---|
| República Mexicana.   |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| SEGUNDA SECCION   |
| PODER EJECUTIVO   |
| SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA   |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Jalisco. |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Nayarit. |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Oaxaca.  |
| PODER JUDICIAL  |
| SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION  |
| Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la controversia constitucional 72/2017.   |
| Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la controversia constitucional 73/2017.   |
| CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL  |
| Resolución dictada por la Contraloría del Poder Judicial de la Federación el dieciocho de octubre de dos mil diecisiete, confirmada por la Comisión de Administración del Consejo de la Judicatura Federal, en sesión ordinaria de fecha ocho de enero de dos mil dieciocho, al resolver el recurso de revisión interpuesto por la empresa sancionada.                          |

# TERCERA SECCION PODER EJECUTIVO

# SECRETARIA DE ECONOMIA

| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-K-284-NYCE-2017                                  |
|--|
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-K-494 NYCE-2017                                  |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-Q-007-NYCE-2017                                  |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-K-283-NYCE-2017                                  |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-I-30129-NYCE-2017                                |
| Aviso de consulta pública del Proyecto de Norma Mexicana PROY-NMX-F-804-SCFI-2017                                  |
| SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO   |
| Resolución que declara como terreno nacional el predio El Gabanudo, expediente 830670, Municipio de Teapa, Tab.    |
| Resolución que declara como terreno nacional un predio innominado, expediente 831141, Municipio de Nacajuca, Tab.  |
| Resolución que declara como terreno nacional un predio innominado, expediente 831186, Municipio de Nacajuca, Tab.  |
| Resolución que declara como terreno nacional un predio innominado, expediente 831467, Municipio de Tenosique, Tab. |
| CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO                |
| Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.  |
| AVISOS   |
| ludiciales y generales   |

# SECRETARIA DE GOBERNACION

| Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones del Código Penal<br>Federal y de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación, en materia de Delitos<br>Carreteros.   |
|---|
| Criterios para acceder a los subsidios destinados a la creación o el fortalecimiento de los Centros<br>de Justicia para las Mujeres en el ejercicio fiscal 2018.  |
| SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO  |
| Acuerdo del Comité Interinstitucional para la Aplicación del Estímulo Fiscal al Deporte de Alto Rendimiento por el que se da a conocer la distribución del monto otorgado durante el ejercicio fiscal de 2017 por concepto del estímulo fiscal a que se refiere el artículo 203, fracción III de la Ley del Impuesto sobre la Renta.  |
| Acuerdo del Comité Interinstitucional para la Aplicación del Estímulo Fiscal a Proyectos de Inversión en la Producción y Distribución Cinematográfica Nacional por el que se da a conocer la distribución del monto otorgado durante el ejercicio fiscal de 2017 por concepto del estímulo fiscal a que se refiere el artículo 189, fracción IV de la Ley del Impuesto sobre la Renta   |
| Acuerdo del Comité Interinstitucional para la Aplicación del Estímulo Fiscal a Proyectos de Inversión en la Producción Teatral Nacional; de Artes Visuales; Danza; Música en los campos específicos de Dirección de Orquesta, Ejecución Instrumental y Vocal de la Música de Concierto y Jazz por el que se da a conocer la distribución del monto otorgado por concepto del estímulo fiscal a que se refiere el artículo 190, fracción III de la Ley del Impuesto sobre la Renta, durante el ejercicio fiscal de 2017. |
| SECRETARIA DE ECONOMIA  |
| Norma Oficial Mexicana NOM-189-SCFI-2017, Chile habanero de la Península de Yucatán (Capsicum Chinense Jacq.)–Especificaciones y métodos de prueba.   |
| SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES  |
| Primera Modificación al Título de Concesión otorgado a Villas Paraíso Development, S. de R.L. de C.V., publicado el 7 de junio de 2016.   |
| COMISION NACIONAL FORESTAL  |
| Convocatoria al Premio Nacional al Mérito Forestal 2018.  |

# INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

| Acuerdo ACDO.SA2.HCT.310118/28.P.DJ y su Anexo Único relativo a la aprobación de I        | os  |
|---|-----|
| Lineamientos para la aceptación y recepción de donaciones y donativos a favor del Institu | ıto |
| Mexicano del Seguro Social.   |     |

#### PODER JUDICIAL

### SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Acuerdo General número 1/2018, de trece de febrero de dos mil dieciocho, del Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, por el que se dispone el aplazamiento del dictado de la Resolución tanto en los amparos en revisión del conocimiento de los Tribunales Colegiados de Circuito, en los que subsista el problema de constitucionalidad, indistintamente, de los artículos 17-K, 18, 28, fracciones III y IV, 29 y Segundo Transitorio, fracciones III, IV y VII, del Código Fiscal de la Federación, reformados mediante decreto publicado el nueve de diciembre de dos mil trece, del diverso 22, fracciones IV y VI, de la Ley de Ingresos de la Federación para el ejercicio fiscal de 2015, así como de las diversas disposiciones de observancia general que regulan lo previsto en los referidos preceptos en relación con el buzón tributario y la contabilidad en medios electrónicos, como en las contradicciones de tesis de la competencia de un Pleno de Circuito relacionadas con los temas relativos a: determinar si resulta válida la sentencia de amparo indirecto firmada electrónicamente, o si ello constituye una violación a las reglas del procedimiento que amerita reponerlo para el efecto de que el Juez de Distrito firme aquélla de manera autógrafa, y a: determinar si cuando el Tribunal Colegiado de Circuito advierte que el Juez de Distrito se pronunció respecto de actos que no formaron parte de la litis, debe entrar al estudio de fondo del asunto y modificar la sentencia impugnada sin ordenar la reposición del procedimiento.

| BANCO DE MEXICO   |
|---|
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.                           |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA   |
| Acuerdo de la Junta de Gobierno por el que se aprueba la reforma al Reglamento Interior de Instituto Nacional de Estadística y Geografía. |
| Acuerdo por el que se aprueban los Lineamientos de Austeridad, Ajuste del Gasto Corriente   |

Mejora y Modernización de la Gestión del Instituto Nacional de Estadística y Geografía para el ejercicio fiscal 2018.

# INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES

| SEGUNDA SECCION   |
|---|
| de participación ciudadana  |
| voto en igualdad de condiciones y sin discriminación en todos los tipos de elección y mecanismos  |
| Extracto del Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se aprueba el protocolo para adoptar las medidas tendientes a garantizar a las personas trans el ejercicio de  |
| Extracto del Acuerdo del Consejo General del Instituto Nacional Electoral por el que se apruebar los Lineamientos para la determinación de las rutas a seguir para las tareas de visita a las y los ciudadanos insaculados en el Proceso Electoral 2017-2018. |
| de las Mexicanas y los Mexicanos Residentes en el Extranjero en los Procesos Electorales 2017-2018  |
| de Escrutinio y Cómputo y Mesas de Escrutinio y Cómputo Únicas que habrán de contar los votos   |
| Adenda a la Estrategia de Capacitación y Asistencia Electoral para la Integración de las Mesas  |
| Extracto del Acuerdo por el que el Consejo General del Instituto Nacional Electoral aprueba la  |
| INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL  |
| proactiva.  |
| quinto y décimo sexto de los Lineamientos para determinar los catálogos y publicación de información de interés público; y para la emisión y evaluación de políticas de transparencia   |
| Acuerdo por el cual se aprueba la modificación de los numerales octavo, décimo primero, décimo  |
| Nacional de Transparencia   |
| Acuerdo mediante el cual se aprueba el aviso de privacidad que aparecerá en la Plataforma   |
|   |

# PODER EJECUTIVO

# SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la         |
|---|
| Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad         |
| Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa          |
| Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de |
| Tabasco.  |
|   |
| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la         |
| Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad         |
| Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa          |
| Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de |

Tamaulipas.

| Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la  |
|--|
| Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad  |
| Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa   |
| Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de  |
| Veracruz de Ignacio de la Llave.   |
| Estatuto Orgánico del Fondo de Cultura Económica.  |
| <u>AVISOS</u>  |
| Judiciales y generales.  |
| TERCERA SECCION  |
| PODER EJECUTIVO  |
| SECRETARIA DE SALUD  |
| Acuerdo por el que se establecen los Lineamientos para Evaluar la Satisfacción de los Beneficiarios del Sistema de Protección Social en Salud.   |
| Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Oaxaca. |
| INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES  |
| Acuerdo mediante el cual se autoriza la Estructura Ocupacional del Instituto Federal de Telecomunicaciones para el ejercicio fiscal 2018.  |
| <u>AVISOS</u>  |
| Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Cuarta y Quinta Secciones)   |
| Tanimoration i asista i odoran (oonand on id oddina y danid oodoonoo).   |

# **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Ministerio Internacional Lo Mejor del Trigo, para constituirse en asociación religiosa.

# SECRETARIA DE MARINA

Decreto por el que se concede autorización al Presidente de los Estados Unidos Mexicanos para permitir la salida de 237 elementos de la Armada de México fuera de los límites del país para que realicen a bordo del Buque Escuela Velero ARM. "Cuauhtémoc" (BE 01), el crucero de instrucción "Velas Latinoamérica 2018", en el periodo del 11 de febrero al 1 de septiembre de 2018, y participen en los eventos conmemorativos del 50 aniversario de los juegos olímpicos de 1968 en el periodo del 2 al 15 de septiembre, en La Habana, Cuba, retornando a su puerto base Acapulco, Guerrero, el día 12 de octubre de 2018.

# SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Norma Oficial Mexicana NOM-144-SEMARNAT-2017, Que establece las medidas fitosanitarias y los requisitos de la marca reconocidas internacionalmente para el embalaje de madera que se utiliza en el comercio internacional de bienes y mercancías.

#### SECRETARIA DE ECONOMIA

Acuerdo por el que se otorga habilitación al ciudadano Luis Eduardo Zuloaga Maytorena, como Corredor Público número 20 en la Plaza del Estado de Jalisco.

# SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

# SECRETARIA DE LA FUNCION PUBLICA

Circular por la que se comunica a las dependencias, Procuraduría General de la República y entidades de la Administración Pública Federal, empresas productivas del Estado y sus empresas productivas subsidiarias, así como a las entidades federativas cuando utilicen recursos federales conforme a los convenios celebrados con el Ejecutivo Federal, que deberán abstenerse de aceptar propuestas o celebrar contratos con la persona moral White Hat Consultores, S.A. de C.V., hasta en tanto se acredite el pago de la multa impuesta.

# **SECRETARIA DE SALUD**

Convenio Específico de Colaboración en materia de transferencia de recursos presupuestarios federales con el carácter de subsidios para la operación del Programa Fortalecimiento a la Atención Médica, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Tamaulipas.

# **SECRETARIA DE TURISMO**

Acuerdo mediante el cual se modifica el diverso por el que se emiten las Reglas de Operación del Programa de Desarrollo Regional Turístico Sustentable y Pueblos Mágicos (PRODERMAGICO), para el ejercicio fiscal 2018.

# PROCURADURIA GENERAL DE LA REPUBLICA

Oficio Circular No. C/002/18 por el que se instruye a los titulares de las unidades administrativas de la Procuraduría General de la República que den a conocer al personal que tienen adscrito el Protocolo de Actuación Investigaciones Financieras Paralelas.

# **BANCO DE MEXICO**

Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.

Tasas de interés interbancarias de equilibrio.

#### COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA

Aviso por el que la autoridad investigadora de la Comisión Federal de Competencia Económica inicia la investigación por denuncia identificada bajo el número de expediente DE-022-2017, por la posible comisión de prácticas monopólicas absolutas en el mercado de la distribución y comercialización de gas licuado de petróleo en el territorio nacional.

# **TRIBUNAL SUPERIOR AGRARIO**

Acuerdo del Tribunal Superior Agrario por el que se determina la suspensión de todas las actividades relacionadas con la recepción, despacho y desahogo de todo tipo de documentación y trámite, así como la suspensión de plazos y términos en materia agraria para el día lunes diecinueve de febrero de dos mil dieciocho.

# SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

### SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

Acuerdo número 05/02/18 por el que se expiden las normas para el ingreso, promoción y otorgamiento de estímulos del personal académico en las escuelas normales y demás para la formación de maestros de educación básica dependientes de la Secretaría de Educación Pública, y se establece la Comisión Técnica Nacional como una instancia de asesoría en esa materia. .....

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Coahuila de Zaragoza.

# INSTITUTO NACIONAL PARA LA EVALUACION DE LA EDUCACION

Lineamientos de austeridad, ajuste del gasto corriente, mejora y modernización de la gestión pública del Instituto Nacional para la Evaluación de la Educación para el ejercicio fiscal 2018. .....

# CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO

| Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales. |  |
|---|--|
|   |  |

# **AVISOS**

Judiciales y generales.

# **SECRETARIA DE GOBERNACION**

| Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Iglesia Cristiana Jesús es m<br>Refugio, para constituirse en asociación religiosa.   |
|--|
| Extracto de la Resolución dictada por el Pleno de la Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa en el Juicio Contencioso Administrativo 13255/12-17-11-8/1460/12-PL-03-04, que se publica en cumplimiento a lo ordenado en el punto resolutivo III, de la Resolución de Cuenta, reflejando adecuadamente la naturaleza y alcance de la misma en los términos precisados en la última parte del Considerando Cuarto del propio fallo. |
| SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES  |
| Decreto Promulgatorio del Acuerdo entre los Estados Unidos Mexicanos y Jamaica para Evitar la Doble Imposición y Prevenir la Evasión Fiscal en Materia de Impuestos sobre la Renta y su Protocolo, hechos en la Ciudad de México, el dieciocho de mayo de dos mil dieciséis  |
| Cancelación del permiso de trabajo del señor Antonio Cesar Chedraui Mafud, Cónsul Honorario del Reino de Suecia, en la Ciudad de Veracruz.   |
| SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES   |
| Modificación al Título de Asignación otorgado en favor de la empresa de participación estata mayoritaria Ferrocarril del Istmo de Tehuantepec, S.A. de C.V.  |
| SECRETARIA DE SALUD  |
| Convenio Modificatorio al Convenio Específico en materia de transferencia de recursos federales con el carácter de subsidios, que celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Chiapas, para fortalecer la ejecución y desarrollo del programa y proyectos federales de Protección contra Riesgos Sanitarios, así como de la Red Nacional de Laboratorios, correspondiente al ejercicio fiscal 2017.   |
| SECRETARIA DE DESARROLLO AGRARIO, TERRITORIAL Y URBANO   |
| Resolución que declara como terreno nacional el predio El Tinthe, expediente 831430.  Municipio de Tecozautla, Hgo.  |
| Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Infraestructura para el Hábitat, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y la Asociación Civil Promotora de Organizaciones y Desarrollo Regional Poder A.C.  |

**AVISOS** 

| Convenio de Concertación para la distribución y ejercicio de los subsidios del Programa de Infraestructura en su Vertiente Infraestructura para el Hábitat, correspondiente al ejercicio fiscal 2017, que celebran la Secretaría de Desarrollo Agrario, Territorial y Urbano y Potencializadora de Acciones Sociales, Asociación Civil Pasos. |
|---|
| Acciones Sociales, Asociación Civil Pasos.  |
| COMISION FEDERAL DE ELECTRICIDAD  |
| Nota Aclaratoria a los Criterios para la contratación de servicios de fedatarios públicos, peritos, servicios jurídicos y de representación en procesos judiciales, arbitrales o administrativos para la Comisión Federal de Electricidad y sus empresas productivas subsidiarias, publicados el 1 de febrero de 2018.                        |
| PODER JUDICIAL  |
| SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION  |
| Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Controversia Constitucional 75/2017.   |
| CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL  |
| Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal que reforma disposiciones de diversos acuerdos generales, respecto a la integración de los Centros de Justicia Penal Federal.  |
| Acuerdo General del Pleno del Consejo de la Judicatura Federal que reforma y adiciona el similar que establece las disposiciones en materia de actividad administrativa del propio Consejo, respecto al Comité de Inversión de Recursos Financieros.  |
| BANCO DE MEXICO   |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana.   |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| Valor de la unidad de inversión.  |
| INSTITUTO FEDERAL DE TELECOMUNICACIONES   |
| Acuerdo mediante el cual el Pleno del Instituto Federal de Telecomunicaciones expide los Lineamientos de Austeridad y Disciplina Presupuestaria para el ejercicio fiscal 2018   |
| INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA Y GEOGRAFIA   |
| Índice nacional de precios al consumidor.   |

Judiciales y generales.

# SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

| PODER EJECUTIVO  |
|--|
| SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO   |
| Acuerdo por el que se dan a conocer los porcentajes y los montos del estímulo fiscal, así como las cuotas disminuidas del impuesto especial sobre producción y servicios aplicables a los combustibles que se indican, correspondientes al periodo que se especifica.  |
| Acuerdo por el cual se dan a conocer los montos de los estímulos fiscales aplicables a la enajenación de gasolinas en la región fronteriza con los Estados Unidos de América, correspondientes al periodo que se especifica.   |
| Circular Modificatoria 1/18 de la Única de Seguros y Fianzas.  |
| Plan Anual de Trabajo del Consejo Nacional de Armonización Contable para 2018  |
| SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES  |
| Aviso por el que se prorroga por un plazo de seis meses contados a partir del 23 de febrero de 2018, la vigencia de la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-169-SEMARNAT-2017, Que establece las especificaciones de marcaje para los ejemplares, partes y derivados de totoaba ( <i>Totoaba macdonaldi</i> ) provenientes de Unidades de Manejo para la Conservación de Vida Silvestre, publicada el 22 de agosto de 2017. |
| Norma Oficial Mexicana NOM-004-ASEA-2017, Sistemas de recuperación de vapores de gasolinas para el control de emisiones en estaciones de servicio para expendio al público de gasolinas-Métodos de prueba para determinar la eficiencia, mantenimiento y los parámetros para la operación.   |
| Aclaración sobre la fecha de publicación de la Norma Oficial Mexicana NOM-004-ASEA-2017, Sistemas de recuperación de vapores de gasolinas para el control de emisiones en estaciones de servicio para expendio al público de gasolinas-Métodos de prueba para determinar la eficiencia,  |

mantenimiento y los parámetros para la operación.

### SECRETARIA DE GOBERNACION

Declaratoria de Emergencia por la ocurrencia de sismo con magnitud 7.2 el día 16 de febrero de 2018, en 33 municipios del Estado de Oaxaca.

# SECRETARIA DE RELACIONES EXTERIORES

Decreto Promulgatorio del Acuerdo entre el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno del Reino de Arabia Saudita para Evitar la Doble Imposición y Prevenir la Evasión Fiscal en materia de Impuestos sobre la Renta y su Protocolo, hechos en la ciudad de Riad, el diecisiete de enero de dos mil dieciséis.

Decreto Promulgatorio del Protocolo de Nagoya-Kuala Lumpur sobre Responsabilidad y Compensación Suplementario al Protocolo de Cartagena sobre Seguridad de la Biotecnología, hecho en Nagoya el quince de octubre de dos mil diez.

# SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL

Nota Aclaratoria al Acuerdo por el que se emiten las Reglas de Operación del Programa de Empleo Temporal (PET), para el ejercicio fiscal 2018, publicado el 30 de diciembre de 2017. .......

# SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Acuerdo por el que se destina al Servicio de Administración Tributaria, la superficie de 110.80 metros cuadrados de zona federal marítimo terrestre y terrenos ganados al mar, ubicada en la calle Juan Soto número 40, colonia Centro, Municipio de Alvarado, Estado de Veracruz, para uso de oficinas administrativas.

Acuerdo por el que se dan a conocer los resultados del estudio técnico de las aguas nacionales superficiales en las cuencas hidrológicas Río Ipala, Río Tomatlán A, Río Tomatlán B, Río San Nicolás A, Río San Nicolás B, Río Cuitzmala, Río Purificación y Marabasco A, pertenecientes a la Región Hidrológica número 15 Costa de Jalisco.

Convocatoria para obtener la Autorización como Tercero para realizar el Estudio de Pérdida Máxima Probable aplicable a las actividades de exploración y extracción de hidrocarburos, tratamiento y refinación de petróleo y procesamiento de gas natural.

Convocatoria para obtener la Aprobación como Unidad de Verificación para realizar la evaluación de la conformidad de la Norma Oficial Mexicana NOM-003-ASEA-2016, Distribución de gas natural y gas licuado de petróleo por ductos.

| Convocatoria para obtener la Autorización como Tercero Especialista para realizar la evaluación de la conformidad de la Norma Oficial Mexicana de Emergencia NOM-EM-004-ASEA-2017 Especificaciones y requisitos en materia de seguridad industrial, seguridad operativa y protección al medio ambiente para el diseño, construcción, pre-arranque, operación, mantenimiento, cierre y desmantelamiento de estaciones de servicio con fin específico para el expendio al público de gas licuado de petróleo, por medio del llenado parcial o total de recipientes portátiles a presión |
|---|
| Convocatoria para obtener la Aprobación como Unidad de Verificación para realizar la evaluación   |
| de la conformidad de la Norma Oficial Mexicana NOM-010-ASEA-2016, Gas Natural Comprimido  |
| (GNC). Requisitos mínimos de seguridad para Terminales de Carga y Terminales de Descarga  |
| de Módulos de almacenamiento transportables y Estaciones de Suministro de vehículos   |
| automotores.  |
|   |
| COMISION NACIONAL DE HIDROCARBUROS  |
| Nota Aclaratoria al Fallo de la Licitación Pública Internacional CNH-R02-L04/2017.  |
| BANCO DE MEXICO   |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la   |
| República Mexicana.   |
|   |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |
| Costo porcentual promedio de captación de los pasivos en moneda nacional a cargo de las   |
| instituciones de banca múltiple del país (CPP).   |
| mistaciones de banea maniple del pale (el 1 ).  |
| Costo de captación a plazo de pasivos denominados en unidades de inversión a cargo de las   |
| instituciones de banca múltiple del país (CCP-UDIS).  |
|   |
| Costo de captación a plazo de pasivos denominados en moneda nacional a cargo de las   |
| instituciones de banca múltiple del país (CCP).   |
| AVISOS  |

# SEGUNDA SECCION

Judiciales y generales.

# PODER EJECUTIVO

# SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

| Oficio 500-05-2018-5918 de 12 de febrero de 2018 y su Anexo 1, consistente en la   |
|--|
| sentencia de 17 de noviembre de 2015 dictada por la Sala Especializada en Juicios  |
| en Línea del entonces Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa dentro del expediente 15/2063-24-01-03-09-OL.   |
| 15/2063-24-01-03-09-OL   |
| Oficio 500-05-2018-5921 mediante el cual se comunica listado global definitivo en términos del   |
| artículo 69-B, párrafo tercero del Código Fiscal de la Federación  |
|  |
| Oficio 500-05-2018-572 mediante el cual se comunica listado global definitivo en términos del  |
| artículo 69-B, párrafo tercero del Código Fiscal de la Federación  |
| Declaratoria de Sujeción al Régimen de Dominio Público de la Federación, respecto de los   |
| inmuebles federales que se señalan.  |
| ·  |
| SECRETARIA DE SALUD  |
|  |
| Convenio Específico en materia de transferencia de recursos federales con el carácter de   |
| subsidios, para fortalecer las acciones de prevención y el cuidado de la salud, así como la  |
| promoción de hábitos y estilos de vida saludables para proteger el desarrollo integral de las<br>niñas, niños y adolescentes, dentro del Programa de Protección contra Riesgos Sanitarios, que |
| celebran la Secretaría de Salud y el Estado de Sonora.   |
| •  |
| Convenio de Coordinación que celebran el Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la  |
| Familia y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia en el Estado de Aguascalientes,   |
| para la operación, mantenimiento y actualización de la información proporcionada al Registro   |
| Nacional de Centros de Atención Infantil (RENCAI).   |
| PODER JUDICIAL   |
|  |

# SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Sentencia dictada por el Tribunal Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en la Controversia Constitucional 76/2017.

# **SECRETARIA DE GOBERNACION**

Extracto de la solicitud de registro de la agrupación denominada Ministerios Salem Gracia y Poder, para constituirse en asociación religiosa.

# SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO

Acuerdo por el que se dan a conocer las cuotas del derecho de trasvase de aguas nacionales. ....

Acuerdo por el cual se da a conocer el informe sobre la recaudación federal participable y las participaciones federales, así como los procedimientos de cálculo, por el mes de enero de 2018 y las participaciones del Fondo de Fiscalización y Recaudación del cuarto trimestre de 2017. ............

Oficio mediante el cual se modifica la autorización otorgada a Seguros Sura, S.A. de C.V. (antes Royal & SunAlliance Seguros (México), S.A. de C.V.), para operar como institución de seguros.

Acuerdo del Comité Interinstitucional para la Aplicación del Estímulo Fiscal a la Investigación y Desarrollo de Tecnología por el que se da a conocer la distribución del monto otorgado durante el ejercicio fiscal de 2017 por concepto del estímulo fiscal a que se refiere el artículo 202, fracción III de la Ley del Impuesto sobre la Renta.

# SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES

Acuerdo por el que se destina al servicio del Municipio de Loreto, la superficie de 2,314.633 metros cuadrados de zona federal marítimo terrestre, así como las obras existentes, consistentes en dos edificios y una palapa, ubicada en Paseo Adolfo López Mateos, colonia Centro, Municipio de Loreto, Estado de Baja California Sur, para uso de oficinas y recreación.

### SECRETARIA DE SALUD

Aviso que establece los niveles de las cuotas familiares del Sistema de Protección Social en Salud para el ejercicio fiscal 2018.

#### PODER JUDICIAL

# SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACION

Acuerdo General del Comité Coordinador para Homologar Criterios en Materia Administrativa e Interinstitucional del Poder Judicial de la Federación, que establece las medidas de austeridad, optimización, disciplina presupuestal y modernización de la gestión del ejercicio fiscal dos mil dieciocho.

Acuerdo por el que se autoriza la publicación del Manual que regula las remuneraciones de los servidores públicos del Poder Judicial de la Federación para el ejercicio fiscal dos mil dieciocho.

# **BANCO DE MEXICO**

| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la República Mexicana. |
|---|
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.  |

# INSTITUTO NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA INFORMACION Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES

Acuerdo mediante el cual se aprueban los Lineamientos en materia de austeridad y disciplina del gasto del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, para el ejercicio fiscal 2018.

# INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL

Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, por el que se aprueba el Manual de Percepciones para los Servidores Públicos de Mando del Instituto Nacional Electoral para el ejercicio fiscal 2018.

Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional Electoral, por el que se autoriza la publicación de la estructura ocupacional del Instituto Nacional Electoral para el ejercicio fiscal 2018.

# TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA

Acuerdo E/JGA/11/2018 por el que se da a conocer el Manual de Remuneraciones de los Servidores Públicos del Tribunal Federal de Justicia Administrativa para el ejercicio fiscal 2018.

Acuerdo SS/05/2018 por el que se inhabilitan horas para la Sala Regional del Sureste. .....

# SEGUNDA SECCION PODER EJECUTIVO

# **SECRETARIA DE ECONOMIA**

| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-I-093-NYCE-2017      |
|--|
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-A-196/2-INNTEX-2017  |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-F-711-COFOCALEC-2016 |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-F-726-COFOCALEC-2016 |
| Declaratoria de vigencia de la Norma Mexicana NMX-F-732-COFOCALEC-2016 |

# CONVOCATORIAS PARA CONCURSOS DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS, OBRAS Y SERVICIOS DEL SECTOR PUBLICO

Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales.

## **AVISOS**

Judiciales y generales.

# INDICE PRIMERA SECCION PODER LEGISLATIVO

# CAMARA DE SENADORES

| CAMARA DE SENADORES  |
|--|
| Manual de Percepciones de las Senadoras, Senadores, Servidoras y Servidores Públicos de Mando, y la información relativa al capítulo de Servicios Personales.  |
| Lineamientos de Racionalidad y Austeridad Presupuestaria 2018  |
| Sobre las percepciones de los servidores públicos de mando y homólogos que prestan sus<br>servicios para el Canal de Televisión del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos er<br>a Cámara de Diputados y en la Cámara de Senadores.        |
| CAMARA DE DIPUTADOS  |
| Acuerdo del Comité de Administración por el que se autoriza la publicación del Manual que Regula las Remuneraciones para los Diputados Federales, Servidores Públicos de Mando y Homólogos de la Cámara de Diputados, para el ejercicio fiscal 2018. |
| Acuerdo del Comité de Administración por el que se autoriza la Integración por Régimen de Contratación de la Cámara de Diputados para el ejercicio fiscal 2018   |
| Acuerdo del Comité de Administración por el que se autorizan los Lineamientos de Racionalidad<br>Contención, Austeridad y Transparencia Presupuestal para la Gestión Legislativa de la Cámara<br>de Diputados 2018.                                  |
| Sobre las percepciones de los servidores públicos de mando y homólogos que prestan sus<br>servicios para la Unidad de Evaluación y Control de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría<br>Superior de la Federación de la Cámara de Diputados.      |
| AUDITORIA SUPERIOR DE LA FEDERACION  |
| Acuerdo por el que se expide el Manual que regula las remuneraciones de los servidores públicos de la Auditoría Superior de la Federación para el ejercicio fiscal 2018.   |
| Lineamientos de austeridad y disciplina del gasto de la Auditoría Superior de la Federación para el ejercicio fiscal 2018.   |
| nformación relativa a la estructura ocupacional que contiene la integración de los<br>recursos aprobados en el Capítulo de Servicios Personales de la Auditoría Superior de la<br>Federación 2018.   |
| PODER EJECUTIVO  |
| SECRETARIA DE GOBERNACION  |
| Declaratoria de Emergencia por la presencia de sismo magnitud 7.2 ocurrido el día 16 de febrero<br>de 2018, en 11 municipios del Estado de Guerrero.   |
| SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO   |
| Acuerdo por el que se dan a conocer los estímulos fiscales a la gasolina y al diésel en los sectores pesquero y agropecuario para el mes de marzo de 2018.   |
| Acuerdo por el que se modifican las Reglas Generales para la aplicación del estímulo fiscal a la nvestigación y Desarrollo de Tecnología.  |

# SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, DESARROLLO RURAL, PESCA Y ALIMENTACION

Declaratoria de Desastre Natural en el sector agropecuario, a consecuencia de las bajas temperaturas ocurridas del 7 de diciembre de 2017 al 30 de enero de 2018 en los municipios de Abasolo, Aldama, Altamira, Antiguo Morelos, Burgos, Bustamante, Camargo, Casas, Cruillas, El Mante, Gómez Farías, González, Güemez, Guerrero, Gustavo Díaz Ordaz, Hidalgo, Jaumave, Jiménez, Llera, Mainero, Matamoros, Méndez, Mier, Miguel Alemán, Miquihuana, Nuevo Laredo, Nuevo Morelos, Ocampo, Padilla, Palmillas, Reynosa, Río Bravo, San Carlos, San Fernando, San Nicolás, Soto la Marina, Tula, Valle Hermoso, Victoria, Villagrán y Xicoténcatl, en el Estado de Tamaulipas.

# BANCO DE MEXICO

| SECUNDA SECCION  |
|--|
| Judiciales y generales   |
| <u>AVISOS</u>  |
| Estructura ocupacional de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.  |
| Lineamientos de Austeridad para el ejercicio fiscal 2018 de la Comisión Nacional de los Derechos<br>Humanos.                 |
| Manual de Percepciones de las y los Servidores Públicos de la Comisión Nacional de los<br>Derechos Humanos para el año 2018. |
| COMISION NACIONAL DE LOS DERECHOS HUMANOS  |
| Tasas de interés interbancarias de equilibrio.   |
| República Mexicana.  |
| Tipo de cambio para solventar obligaciones denominadas en moneda extranjera pagaderas en la                                  |
|  |

# PODER EJECUTIVO

# SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Querétaro.

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de Quintana Roo.

Convenio Marco para la operación de programas federales: Programa Fortalecimiento de la Calidad Educativa, Programa Nacional de Inglés, Programa para la Inclusión y la Equidad Educativa, Programa Nacional de Becas, Programa Escuelas de Tiempo Completo y Programa Nacional de Convivencia Escolar, que celebran la Secretaría de Educación Pública y el Estado de San Luis Potosí.

# INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL

| Aviso mediante el cual se da a conocer la designación de la abogada Clara María Pérez            |
|--|
| Villalobos, Jefe de División de Asuntos Jurídicos, como la persona que suplirá las ausencias del |
| doctor Juan German Celis Quintal, Director de la Unidad Médica de Alta Especialidad, Hospital de |
| Especialidades Número I del Centro Médico Nacional del Bajío en León, Guanajuato                 |
|  |
| Asia madianta al contra de a consegui densigiis lanct de la Delanción Fatatal en Obiboshor       |

Aviso mediante el cual se da a conocer el domicilio legal de la Delegación Estatal en Chihuahua del Instituto Mexicano del Seguro Social.

### PODER JUDICIAL

# CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Catálogo General de Puestos del Consejo de la Judicatura Federal.

Manual General de Puestos del Consejo de la Judicatura Federal. (Continúa en la Tercera Sección).

# TERCERA SECCION PODER JUDICIAL

# CONSEJO DE LA JUDICATURA FEDERAL

Lista de vencedores en el trigésimo sexto concurso interno de oposición para la designación de magistrados de Circuito.

# **CUARTA SECCION**

# COMISION FEDERAL DE COMPETENCIA ECONOMICA

Acuerdo por el que se emiten los Lineamientos de Austeridad de la gestión de la Comisión Federal de Competencia Económica (COFECE).

# **AVISOS**

Convocatorias para concursos de plazas vacantes del Servicio Profesional de Carrera en la Administración Pública Federal. (Continúa en la Quinta y Sexta Secciones). ......